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  كدام گزاره درست است؟. 10
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  كدام گزاره درست است؟. 20

  .كند نيموم را اختيار مي پيمايند كه خميدگي رويه در آنها مقدار مي خمهاي اصلي يك رويه همواره آن امتدادهايي را مي. الف  

  .كره، فاقد خم اصلي است. ب  

  .گذرد از هر نقطه غير نافي يك رويه دقيقاً دو خم اصلي متقاطع مي. ج  

  .در هر نقطه استوانه اصلي استهمة امتدادها . د  

  

  

  

  

  



    

 4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        هندسه ديفرانسيل موضعيهندسه ديفرانسيل موضعيهندسه ديفرانسيل موضعيهندسه ديفرانسيل موضعي        
        70707070        50505050        1111049111104911110491111049    )  )  )  )  محض محض محض محض     –كاربردي كاربردي كاربردي كاربردي ((((رياضي  رياضي  رياضي  رياضي          

         -- -- -- --                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

        

        ))))نمرهنمرهنمرهنمره    2222بارم هر سوال بارم هر سوال بارم هر سوال بارم هر سوال ((((سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

cgMاگر . 1 3اي در رويه :=
E  گراديان باشد آنگاه ثابت كنيد ميدان برداري)( g∇ ان برداري قائم روي تمام رويهدييك مM 

  .است

  :مفاهيم زير را تعريف كنيد. 2

  ها نگاشت مشتق يك نگاشت رويه. ب    ها نگاشت رويه. الف  

  ديفئومورفيزم. د    نگاشت منظم. ج  

  .را بدست آوريد rعملگر شكلي كره به شعاع . 3

3در يك صفحه) بخشي از (آنگاه رويه ثابت كنيد اگر عملگر شكلي يك رويه متحداً صفر باشد ، .4
E است.  

  .انحناء متوسط رويه زير را بدست آوريد. 5

              ),sin,cos(),( vvuvuvux =  


